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ax+ b ≤ 0 ، ax+ b = 0 الشكل من متراجحات و معادللت حل : القʮلʻـــة الʮʴʯȜʸـات -
A(x)

B(x)
، A(x)B(x) = 0 : الشكل من المتراجحات و المعادلات حل : الʯʴʸهʗفة الؒفاءات -

الأنترنت مراجع، ، المدرسـي الكتاب : الʙʸاجع -
ŲƬــƅǮəź ƈƆƅــǭź ƇǴŻــ űſƖ ƣƂźــƇȆəź

: المساويات

öðــŚ ÔƎ

المساواة. تحقق x أعداد أو عدد يوجد هل : تساؤل دوما يطرح المعادلة في -

تحققها. التي x قيم كل تعيين يعني x المتغير ذات معادلة حل -

الحلول مجموعة نفس لهما يكون عندا متكافئتين إنهما معادلتين عن نقول -

ʜʉƱ
ٔ
Ƶ̓ź Ųƭ ŴƂƆƅǡź ƫƨ ŲżƵ̓ƄŻƗȪ ƣƂʜʉźٕ ŻưɽƂ ƢƱƲٔ ŵž ŲżƵ̓ƄŻƗȪÂ

ÔĶØŪıــК ÕŰ

A(x) = B(x) : الشكل من مساواة كل x المجهول ذات معادلة تسمى -
: źƅء ŴǦǉź

ŲƭƤƄŻƗȪ
Õـś Ô̋ ʖı Ёɠــ×

معدوما: الأقل على العوامل أحد كان إذا وفقط إذا معدوما عوامل عدة جداء يكون
B(x) = 0 أو A(x) = 0 تكافئ A(x)×B(x) = 0

�� ��
A(x) = 0 تك᧲᧲᧲᧲᧲᧲᧲᧲افئ [A(x)

]n
= 0 ، معدوم غير طبيعي عدد n : Ųƭ Ŵƃ ŵǍ

Ųʝ űʟ
............................. م᧳ثال:

: ŲƭƩɟ
ŲƛɁź ƣƎŻƂ ŲƭƤƄŻƗȪ

Õـś Ô̋ ʖı Ёɠــ×

B(x) ̸= 0 و A(x) = 0 تكافئ A(x)

B(x)
= 0 المعادلة

............................... م᧳ثال:
137 : Ųـــــƭƃ

ű
Ǔȼ 48 - 47 : Ƨ

Ų
ɗƆ ƫ ŵʟـــــــــƇȆ

Ųɑ

: źƅء ŴǦǉź
Ųƭƃ ŴǂźƇ Ųǽƨ

Õـś Ô̋ ʖı Ёɠــ×

جبريتان. عبارتان B(x) ، A(x)

الإشارة نفس من B(x) و A(x) تكافئ A(x)×B(x) ≥ 0 المتراجحة -
الإشارة في مختلفان B(x) و A(x) تكافئ A(x)×B(x) ≥ 0 المتراجحة -

مرحلة
الإنـطلاق
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(1) مـــثال
(x+ 2)(x− 5) ≤ 0 المتراجحة ، (x+ 2)(x− 5) ≥ 0 : المتراجحة R في حل

(x+ 2)(x− 5) العبارة إشارة إذن لندرس
x

x + 2

x − 5

(x+ 2)(x− 5)

−∞ −2 5 +∞

− 0 + +

− − 0 +

+ 0 − 0 +

[−2; 5] المجال على سالبا يكون (x+ 2)(x− 5) للجدول الأخير السطر -
x ∈ [−2; 5] هو (x+ 2)(x− 5) ≤ 0 المتراجحة حل بالتالي و

]−∞;−2] ∪ [5;+∞[ المجال على موجبا يكون (x+ 2)(x− 5) للجدول الأخير السطر
x ∈]−∞;−2] ∪ [5;+∞[ هو (x+ 2)(x− 5) ≤ 0 المتراجحة حل بالتالي و

: ŲƭƩɟ
ŲƛɁź ƣƎŻƂ Ųƭƃ ŴǂźƇ Ųǽƨ

Õـś Ô̋ ʖı Ёɠــ×

B(x) ̸= 0 مع جبريتان. عبارتان B(x) ، A(x)

A(x)×B(x) ≥ 0 تكافئ A(x)

B(x)
≥ 0 المتراجحة -

A(x)×B(x) ≤ 0 تكافئ A(x)

B(x)
≤ 0 المتراجحة -

(2) مـــثال
x− 2

2x+ 3
≥ 0 : المتراجحة R في حل

x ̸= −3

2
: أي 2x+ 3 ̸= 0 : يكون عندما معرفة x− 2

2x+ 3
العبارة تكون

: الإشارة جدول بإستعمال (x− 2)(2x+ 3) الجداء إشارة ندرس هذا القسمة حاصل إشارة لدراسة
x

x − 2

2x − 3

x− 2

2x+ 3

−∞ −3

2
2 +∞

− 0 − +

− + 0 +

+ − 0 +

المتراجحة حلول مجموعة إذن ، ]−∞;−3

2

[
∪
[
2;+∞

[ : المجموعة على موجبا يكون x− 2

2x+ 3
للجدول الأخير السطر -

S =
]
−∞;−3

2

[
∪
[
2;+∞

[ هي x− 2

2x+ 3
≥ 0

(1) تطبيق
x(x− 1)

x+ 3
(5 −x(x + 1) (3 9x2 − 1 (2 (x − 1)(2x − 3) (1 : التالية العبارات من كل إشارة أدرش

x(x− 1)

x+ 3
≤ 0 : المتراجحة حلول ،إستنتج
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